

Consiliul local al orașului Tîrgu Neamț

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.06.2010 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț care își desfășoară lucrările începând cu orele 15.00 în sala de ședințe a Consiliului local.

La ședință participă doamna secretar jurist Laura Elena Maftei, dl. Luculescu Vasile-administrator public, dl. jurist Ciprian Iovoea, reprezentanți ai presei locale și ai radioului Flash FM Tîrgu Neamț.

Doamna secretar deschide lucrările ședinței de Consiliu local, motivat de plecarea din țară a doamnei Primar Decebal Arnăutu, ședință convocată conform dispoziției nr. 605 din 15.06.2010.

Doamna secretar face prezența domnilor consilieri. Din 19 domni consilieri sunt prezenți 14 absentează domni consilieri Boca Doinel, Dron Vasile, Lungu Serafim Grădinariu Dorin și Petrariu Iftime.

Notă de propuneri :

- 1) Proiect de hotărâre pentru modificare art. 1,2 și 3 la HCl nr. 64/10.06.2009 privind aprobarea proiectului „Valea Ozanei..Mit și Legendă”**

Inițiator : Primar-Decebal Arnăutu

Prezintă: ing. Daniel Amihăilesei

Se supune la vot nota de propuneri și se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna secretar dă cuvântul domnului consilier Brodoceanu Iulian președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre mai de pe ordinea de zi.

Ia cuvântul domnul inginer Daniel Amihăilesei care prezintă acest proiect de hotărâre. Dînsul spune că în urma evaluării, evaluatorii au constatat că, cheltuielile pentru materialele de promovare și de traducere sunt neeligibile și trebuie trecute în cheltuieli eligibile, fiind vorba de aproximativ 10.000 lei. Domnul inginer spune ca în vederea semnării contractului de finanțare, ne-au solicitat reactualizarea Hotărârii Consiliului local.

Doamna secretar anunță sosirea domnului consilier Grădinariu Dorin.

Ia cuvântul domnul consilier Andoni Neculai care spune că după cum sunt structurate cheltuielile, acestea sunt alocate numai pentru promovare. Domnul consilier spune că acest proiect nu va duce la dezvoltarea zonei pentru că, dacă analizăm mixul de marketing, promovarea este a 3-a verigă, iar primele două verigi nu sunt realizate făcând referire la produs și preț.

Domnul consilier Andoni Neculai crede că trebuiau structurate cheltuielile mai mult pe infrastructură.

Domnul inginer Amihăilesei spune că proiectul este doar pentru promovare și nu sunt eligibile cheltuielile cu infrastructura.

Domnul consilier Andoni întreabă ce să promovăm dacă nu avem infrastructura, care este produsul turistic? Domnul Andoni precizează că trebuia prezentat produsul cărui segment de piață ne adresăm, ce promovăm? Dacă promovăm spre exemplu Cetatea Neamțului, Casa Arcașului...

Domnul inginer Amihăilesei spune că nu sunt eligibile structuri de primire turistică, doar ca obiective.

Domnul consilier Andoni Neculai spune că obiectivele turistice fac parte din produsul turistic. Nu vine la Cetatea Neamțului, spre exemplu, fără să aibă un loc de cazare, masă etc., deoarece turiștii nu vin cu avionul iar noi îi parașutăm aici. Tot domnul consilier Andoni spune că noi am început cu promovarea, veriga a-3-a, pentru că la promovare vă câștiga o firmă cu țintă precisă, va lua banii, va umbla la grămada aia mare de bani și va returna o parte din ei, ăsta e scopul proiectului.

Ia cuvântul domnul consilier Cojocariu vasile care se adresează domnului inginer Amihăilesei Daniel și îi spune să dea explicații la cele spuse de domnul consilier Andoni Neculai.

Domnul inginer Amihăilesei răspunde și spune că dacă nu avem materiale nu putem promova zona.

Domnul consilier Andoni Neculai întreabă ce să promovăm? Trebuie produsul turistic.

Domnul inginer Amihăilesei răspunde și spune că produsul e identificat în planul de marketing.

Domnul consilier Andoni Neculai spune că, dacă dezvoltăm infrastructura o să câștige și cel care are un chioșc alimentar și domnul consilier Grădinariu și doamna consilier Vrânceanu care au firme de construcții, o să câștige și agenții economici din oraș chiar și un mic

producător care produce lapte, ouă, zarzavat. Tot domnul consilier Andoni spune că cei mai mulți bani de la bugetul de stat s-au dat la Ministerul Turismului.

Domnul consilier Andoni Neculai mai spune că în mixul de marketing avem produs, preț, promovare și distribuție. Noi am început cu promovarea dar ce promovăm ? Cărui segment ne adresăm ? Ne adresăm celui care face concediu pe Coasta de Azur, celui care are un salariu de 1.000 de lei pe lună, cui ne adresăm ?

Ia cuvântul domnul city manager Luculescu Vasile. Dînsul spune că *trebuie mai întâi creată identitatea unui brand turistic. Rezultatul va fi un nume, o siglă a acestui brand. Noi avem aici această posibilitate. Vom crea ghiduri de promovare a arealului turistic a orașului Tîrgu Neamț. Acest ghid va fi în 5 limbi și va fi destul de folositor a turistului care vine la noi. Vor mai fi 1.000 ghiduri turistice pentru ca lumea să ne cunoască bine zona.*

Domnul consilier Andoni Neculai întreabă ce se vor scrie în aceste ghiduri ?

Domnul Luculescu își continuă ideea și spune că cele 5 versiuni electronice editate în ghid vor ajuta la fel de mult pe acești turiști. Vor mai fi create unele hărți cu obiectivele turistice din zonă, hărți care vor fi și în format electronic. Tot domnul Luculescu spune că vor mai fi create unele banere pentru interiorul orașului, 2 verticale și unul orizontal și alte pliante de promovare.

Domnul consilier Andoni Neculai spune că avem panourile de promovare turistică.

Domnul Luculescu spune că în cele din urmă, vom încerca să realizăm un film care va fi difuzat în 1.000 DVD-uri.

Domnul Luculescu se adresează domnului Andoni cu întrebarea : Considerați că nu este nevoie să promovăm orașul Tîrgu Neamț ? Tot domnul Luculescu mai precizează că finanțarea este de 98% din partea finanțatorului iar din partea noastră 2%.

Ia cuvântul domnul consilier Cojocaru Ioan care spune că *suntem într-o situație nefericită. Sunt 12 oameni care totdeauna trebuie „să lăsăm nasul în jos” că unul sau altul dintre colegii noștri de la opoziție trebuie să ne facă reproșuri indirecte.*

Domnul consilier Cojocaru Ioan spune că *personal se simte jignit și murdărit de atâtea ori când se fac afirmații care niciodată nu au fost dovedite.*

Tot domnul consilier Cojocaru Ioan spune că dînsul nu vrea să facă parte niciodată din vreo comisie de licitație, pentru ca să nu fie discuții.

Domnul consilier Cojocaru Ioan-„, Cînd vor fi licitații să-l punem pe domnul Andoni președinte și să-l întrebăm noi de ce fură, nu să ne dea toată ziua peste nas.Parcă suntem la bâlci.’’ Eu nu mă consider necinstit. De ce să fiu jignit tot timpul și colegii, că suntem o gașcă de hoți?Noi ne expunem poziția în cadrul organizat și democrat la comisii. Opoziția înseamnă altceva trebuie să ne contrăm pe proiecte și pe alte probleme. Poate spune domnul Andoni cănu trebuie promovat turismul, mai ales că se primesc bani din alte părți?Trebuie să găsim o formulă ca aceste ședințe să se desfășoare în mod normal.

Ia cuvîntul domnul consilier Bălțătescu Vasile care se adresează domnului președinte și îi spune că ar dori să se respecte Regulamentul de funcționare a Consiliului local. Face precizare că în conformitate cu acest regulament, orice consilier poate lua cuvîntul în limita a 3 minute și numai o singură dată la un proiect de hotărâre.

Domnul consilier Bălțătescu mai precizează că orice produs din lume trebuie promovat. Dacă nu-l promovăm nu va fi cumpărat de nimeni. La fel trebuie promovate și produsele noastre.Tot domnul consilier mai precizează că acest proiect este deja votat, acum se aduc doar unele amendamente. Domnul consilier Cojocariu Vasile își cere scuze pentru că a agitat spiritele și precizează că singura rugăminte a fost aceea de a explica mai concret în ce constă acest proiect. Domnul consilier spune că este normal ca brand-ul turistic din Tîrgu Neamț să fie promovat și că nu are rost ca între consilieri să fie anumite certuri.

Domnul consilier Chitic Paul spune că acum 2 ani a vizitat zona Praid și a avut ocazia de a vedea la acel moment astfel de pliante de promovare care au fost ajutătoare.Tot domnul consilier Chitic spune că remarca domnului consilier Andoni la faptul că la infrastructură suntem repetenți este foarte adevărată. Noi punem carul înaintea boilor.Vizavi de ceea ce a spus domnul consilier Cojocaru Ioan, domnul consilier Chitic spune că domnul consilier Andoni nu a culpabilizat niciodată colegii din consiliu iar domnul consilier Cojocaru Ioan nu ar trebui să se simtă deranjat de aceasta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Domnul consilier spune că nu votează acest proiect pentru că nu a putu să-și exprime punctul de vedere vizavi de acesta.

Doamna secretar îi spune domnului consilier Andoni că trebuie să voteze, altfel este considerat absent.

Domnul consilier Andoni spune că se abține.

Proiectul de hotărâre s-a votat cu 14 voturi „pentru” și o abținere-domnul consilier Andoni Neculai.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier, Brodoceanu Emanoil Iulian

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea